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Повернутися до оглядуОб'єднання PDF-файлів: Об'єднання та впорядкування PDF-документів
Легко об'єднуйте PDF-файли в один документ. Не потрібно завантажувати, встановлювати або реєструватися. Без обмежень і без втрати якості.

Виберіть PDF-файл або скиньте його сюди
Додані PDF-файли:

об'єднати PDF-файли
Оголошення

Ми використовуємо рекламу для покриття наших витрат на хостинг, будь ласка, вимкніть AdBlocker для цього сайту. Це єдине місце, де ми показуємо рекламу.
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Працює без установки!
PDFTool дозволяє об'єднувати PDF-файли безпосередньо у вашому браузері. Вам не потрібно встановлювати велику програму або завантажувати файли в хмару.

Як це працює?
Ми об'єднуємо ваші PDF-файли безпосередньо в браузері, це єдиний безпечний спосіб забезпечити конфіденційність ваших документів. Об'єднання PDF-файлів у браузері доступне для всіх систем, таких як Windows, Mac і Linux, а також для пристроїв Android, iOs і iPad.

Чи можна об'єднати PDF-файли без Інтернету?
Так! Відкрийте PDFTool, виберіть "Об'єднати" і вимкніть інтернет-з'єднання - програма працює повністю в автономному режимі.

Як об'єднати PDF-файли онлайн?
	Додайте документи, перетягнувши їх у відповідну область або клацнувши на тій самій області.
	Після додавання файлів ви можете впорядкувати їх за допомогою стрілок вгору і вниз.
	Збережіть новий PDF, натиснувши кнопку під файлами.



Конфіденційність понад усе
Цей інструмент для об'єднання PDF-файлів дозволяє безпечно змінювати PDF-файли без підключення до Інтернету. Ви можете вимкнути інтернет-з'єднання і продовжувати об'єднувати PDF-файли локально.




Підтримайте нас!
Якщо вам подобається наш сервіс, будь ласка, підтримайте нас, поділившись цим сайтом у соціальних мережах або на своєму сайті!
Будь ласка, оцініть наш сервіс:
	Google Reviews
	Trustpilot
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PDF ToolСтворення перших PDF-інструментів, орієнтованих на конфіденційність в Інтернеті.
Доступні для всіх.
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